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Bajtazar® chce umieéci¢ na swoim domu dlugi napis. Postanowil, ze najpierw zaméwi odpowiedni szablon
z wycietymi literami. Nastepnie bedzie przykladal taki szablon we wlaéciwe miejsca do $ciany i malowal po
nim farba, w wyniku czego na Scianie pojawia si¢ litery znajdujace si¢ na szablonie. Gdy Bajtazar przyklada
szablon do $ciany, to zawsze maluje wszystkie znajdujace si¢ na nim litery. Bajtazar dopuszcza mozliwosé,
ze niektére litery na Scianie zostana namalowane wielokrotnie, w wyniku réznych przylozen szablonu, ale
na kazdym miejscu zawsze musi by¢ namalowana ta sama litera (inaczej litery naloza sie na siebie i nie wyjdzie
napis). Litery na szablonie znajduja sie koto siebie (nie ma tam przerw).

Firma, w ktérej Bajtazar zaopatruje sie w szablony do odmalowywania liter, uruchomila teraz bardzo
atrakcyjna promocje: przy zamdwieniu szablonu z wycietym napisem, otrzymuje sie tez drugi szablon, z ta-
kim samym napisem, ale wycietym wspak (od prawej do lewej). Przykladowo, jesli Bajtazar zaméwi szablon
z wycietym napisem olimpiada, to otrzyma szablony z napisami olimpiada oraz adaipmilo.

Bajtazara interesuja wszystkie mozliwosci zaméwienia szablonu (z gratisem), ktére pozwolg mu umiescié
na swoim domu wybrany przez niego napis. Dokladniej, chce zna¢ wszystkie mozliwe dlugosci szablonéw, ktoére
mogtby zaméwié¢ w tym celu. Poméz mul!

Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu wejécia znajduje sie jedno stowo zawierajace od jednej do 1000000 malych
liter alfabetu angielskiego: napis, ktore chce wymalowaé Bajtazar na swoim domu. Przez n oznaczamy dalej
dtugosé tego napisu.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ wszystkie mozliwe dlugosci szablonu posortowane
rosnaco, pooddzielane pojedynczymi odstepami.

Nawet jesli istnieje wiecej niz jeden poprawny szablon danej dlugosci, nalezy wypisaé jego dlugosé tylko
jeden raz.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
abcabcabacbabcab 5 16

Wyjasnienie przykladu: Bajtazar mégtby zaméwié szablon abcab. Otrzymalby wtedy gratis szablon bacba.
Strzaltki pokazuja, ktéry szablon (zaméwiony czy gratisowy) nalezy przylozyé do $ciany, aby uzyskaé¢ napis
z wejscia:

abcabcabacbabcab

Testy ,,ocen”:
locen: n = 201, stowo a!®%bal®®; dtugosci szablonéw to 101,102,103, ...,201;
2ocen: n = 50000, stowo (ab)?°°90; dlugosci szablonéw to 2,4, 6, ..., 50 000.

*Bajtazara mozecie znaé z zadania Szablon z XII Olimpiady Informatycznej.

Olimpiada Informatyczna (oi.edu.pl) 1/2 Szablon 2 (v.1.4)

Olimpiada Informatyczna finansowana jest ze Srodkéw Ministerstwa Edukacji Narodowej w ramach zadania publicznego
,»Organizacja i przeprowadzenie olimpiad i turniejéw w latach szkolnych 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022".



Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja si¢ z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n < 500 15
2 n < 5000 25
3 n < 100000 40
4 brak dodatkowych ograniczen 20
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